

## СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие .....	3
Введение .....	12
Урок 1. Новое программное обеспечение для вашего мозга .....	35
Урок 2. Узнайте тип своей личности – и он вам понравится! .....	57
Урок 3. Нет времени, таланта, денег? Не проблема! .....	82
Урок 4. Стратегия максимальных достижений за минимальное время от Стивена Спилберга .....	108
Урок 5. То, что вы говорите и как вы это делаете, меняет всё! .....	142
Урок 6. Откройте своим ключом любую дверь ...	165
Урок 7. С этой техникой вы достигнете сверхуспеха, без нее – нет! .....	205
Урок 8. Предвидение без карты бесполезно! ....	225
Урок 9. Секретная стратегия самых успешных на свете людей .....	246
Урок 10. Разница в миллиард долларов... Это лучше, чем выигрыш в лотерею! ...	273
Урок 11. Устранение самой мощной преграды на вашем пути к успеху .....	302
Урок 12. Пригласите критиков... и одолейте их! ...	321
Урок 13. Будьте хозяином своей жизни .....	343
Урок 14. Стать оптимистом легко .....	366
Урок 15. Высокооктановое топливо для самых успешных людей .....	395

## ПРЕДИСЛОВИЕ

# *Что вы предпочитаете – чтобы вас учили преподаватели-теоретики или практик-миллионер?*

Стратегии, навыки и приемы, с которыми вы познакомитесь, позволили самым преуспевающим людям в мире реализовать свои самые невероятные мечты. Используя эти стратегии, навыки и приемы, вы начнете движение к успеху такого уровня, какого еще не знали в своей жизни. Эти методы применимы в любой сфере – в вашей работе, карьере и даже семейной жизни. К сожалению, этим стратегиям, навыкам и приемам не учат ни в школах, ни в вузах. И их невозможно освоить, читая книги из серии «помоги себе сам» или посещая семинары. Они известны лишь элите, и овладеть ими можно, только обучаясь у представителей этой элиты, взяв их себе в наставники.

Хороший преподаватель или консультант может повысить уровень вашего успеха на 25, 50 или даже 100 процентов, а грамотный наставник способен помочь вам поднять эту планку на 1000, 5000 и даже 10 тысяч процентов! Например, мой наставник в бизнесе помог мне увеличить мой личный годовой доход на 56 тысяч процентов. Мой наставник по семейным отношениям обучил меня важнейшим навыкам, которые позволили мне вернуть руку и сердце моей бывшей жены и сделать наш брак самым счастливым.

Сколько книг по «самопомощи» вы уже прочитали? Скольких вдохновляющих лекторов уже прослушали? После хорошей книги или интересной лекции вы зачастую ощущаете себя так, как будто заново родились. Но как долго длится это чувство? Через несколько недель все возвращается на круги своя, вас вновь поглощают старые мысли и переживания. Перемены так и не происходят. Вы испытываете разочарование и, возможно, даже воспринимаете это как поражение. Хоть вы, быть может, упрекаете в этой неудаче себя, вина здесь, вполне вероятно, не ваша. Многие консультанты и лекторы зарабатывают себе на жизнь своими книгами и выступлениями, но в бизнесе как таковом они большого успеха не знали. Они часто играют роль болельщиков, группы поддержки и на неделю-две действительно могут воодушевить вас. Эти талантливые и красноречивые писатели и лекторы могут преподать вам прекрасные принципы, чудесные концепции, блестящие стратегии, разбавляя это занимательными примерами из жизни. Они действительно способны вдохновить вас на большие успехи на работе и дома. Но если они не объясняют, какими конкретно приемами и методами все эти стратегии можно претворить в жизнь, неудача неизбежна. У вас остается не больше шансов достичь экстраординарного успеха, чем у солдата, которому генерал объясняет план битвы, а потом посыпает на поле боя без оружия и каких-либо навыков. Так что не вините себя за то, что вы после мотивационного семинара или прочтения книги не достигли в своей жизни ничего особенного. Говоря попросту, для такого успеха вы не были должным образом обучены и вооружены.

Болельщики могут воодушевить вас, вызвать всплеск энтузиазма, но сами они не забивают голов и не выигрывают матчей. Генералы разрабатывают замечательные стратегии ведения войны, но сами они не стреляют из автоматов, не ведут в бой танки, не поднимают в воздух самолеты. Чтобы выиграть матч, битву или войну, вам требуется нечто большее, чем болельщики и стратеги. Вам нужны те, кто (1) хорошо обучен и (2) должным образом вооружен для достижения поставленных целей.

*Четыре причины, по которым эта книга может феноменально изменить вашу профессиональную и личную жизнь*

- 1. Вы узнаете 15 главных стратегий успеха самых преуспевающих людей в мире.** Эти стратегии катапультировали сотни самых обыкновенных людей в невообразимые высоты успеха и богатства. Этим методам не учат в колледжах и школах бизнеса; их узнают на собственном опыте или от лучших наставников.
- 2. Вы овладеете конкретными приемами мгновенной реализации каждой стратегии в своей повседневной жизни, на работе и дома.** Эти приемы просты и в то же время невероятно эффективны.
- 3. В течение 15 уроков вы шаг за шагом пройдете через все стратегии и приемы благодаря интерактивным упражнениям, которые позволят вам буквально на следующий день приступить к применению каждой техники.**
- 4. Вас будет учить не преподаватель и не лектор. Вас будет вести за руку человек, который за шесть лет сменил 9 мест работы, а на 10-м стал мульти-миллионером благодаря тому, что у него появился наставник-миллионер.** Буквально с нуля

основав более дюжины компаний, мы с партнерами достигли годового объема продаж в 2 миллиарда долларов, положив на свои личные счета свыше 200 миллионов.

### *Откуда я знаю, что эта техника поможет и вам?*

Как вы узнаете на уроке 1, в течение первых шести лет после окончания колледжа я был безнадежным неудачником, уже привыкшим к своим поражениям. Но когда я начал использовать стратегии и приемы, которым меня научили мои наставники, я достиг такого успеха, о каком и мечтать не смел. Познакомившись с другими феноменально преуспевшими людьми, я обнаружил, что они пользовались теми же приемами, что и я. Прочитав биографии многих из самых успешных в мире людей, я узнал, что и они применяли все те же стратегии и методы. Но, как ни странно, ни в школах, ни в вузах не учат этой технике, меняющей жизнь и позволяющей делать явью мечты. Каждый из сверхуспешных людей, которых я встречал или о которых читал, осваивал эти навыки под руководством своих наставников или постигал на собственном опыте.

По мере роста моего успеха я начал знакомиться с людьми, у которых были прекрасные мечты, но которым при всех стараниях не удавалось их реализовать. Когда я помог этим людям внедрить 15 главных стратегий, их мечты начали осуществляться, причем, как правило, буквально в считанные недели. Годовые доходы многих моих подопечных выросли с тысяч долларов до миллионов. Чтобы продемонстрировать вам, насколько универсальны эти стратегии и приемы, приведу несколько примеров.

### **Помощник священника из Уэйко, штат Техас**

У Гэри Смолли была мечта написать книгу, которая бы помогла супружеским парам укреплять свои отношения. В течение 10 лет он молился о том, чтобы эта его мечта осуществилась. В 1978 году мы с Гэри встретились и разработали стратегию реализации этой достаточно простой мечты. С тех пор Гэри написал 15 бестселлеров, которые дали возможность миллионам пар найти счастье в браке. Для помощи семейным парам он также создал организацию под названием «Today's Family». Одних только видеокассет с записями своих уроков он продал 6 миллионов экземпляров — это самый большой в истории тираж для такого рода продукции.

### **Профессор Университета штата Аризона**

Профессор Клод Олни организовал семинар, призванный помочь отстающим студентам университета повысить свою успеваемость. Семинар имел успех, и профессор решил предложить аналогичный курс на кассетах студентам других учебных заведений. Мы разработали план, итогом которого стало создание аудио- и видеосеминаров для школьников, студентов и аспирантов. Этот курс стал самой успешной серией учебных кассет в истории. Семинары изменили жизнь миллионов студентов и за один год сделали профессора мультимиллионером.

### **Косметолог из Лос-Анджелеса**

Талантливый косметолог Виктория Джексон разработала уникальный крем и в течение восьми лет безуспешно пыталась найти на него покупателей. Хотя у нее целый гараж был забит банками с косметикой,

она уже готова была сдаться. Используя стратегии, о которых рассказывается в этой книге, мы разработали план, и он в конечном счете привел к созданию целой косметической линии из 160 наименований. За пять лет объем продаж компании «Victoria Jackson Cosmetics» превысил 300 миллионов долларов, и Виктория стала мультимилионером.

### **Два изобретателя спортивных тренажеров из Сан-Диего**

Том Кампанеро и Ларри Уэстфолл изобрели очень эффективный, но чересчур громоздкий тренажер для занятий физкультурой. Почти 20 лет они демонстрировали свой аппарат на сотнях выставок. Но сбыт, к сожалению, не превышал 5000 штук в год. В 1996 году мы, используя стратегии и приемы, с которыми я собираюсь вас познакомить, разработали план. Сегодня, семь лет спустя, несколько видоизмененный тренажер «Total Gym» имеет годовой объем продаж более 2,5 миллиона единиц и приносит почти 1 миллиард долларов выручки. «Total Gym» стал самым популярным домашним тренажером, кроме того, им оборудованы также более 7000 спортивно-оздоровительных клубов, где каждый год занимаются более 7 миллионов человек.

### ***Так будут ли эти стратегии и приемы работать на вас?***

Люди, о которых шла речь выше, ничем не отличались от нас с вами. Это были самые обыкновенные люди, которые долгие годы пытались преуспеть. Но как они ни старались, сколько-нибудь значительных успехов достичь им не удавалось. Дело в том, что при

всем их усердии и трудолюбии они так и не смогли отыскать ключ от двери, отделявшей их от экстраординарного успеха. Когда же их снабдили нужными ключами, двери легко открылись. Эти же самые ключи получите и вы на протяжении предстоящих 15 уроков.

Если же вы все еще сомневаетесь, что эти стратегии и приемы способны радикально преобразить вашу жизнь, может быть, вы поверите отзывам нескольких хорошо известных американцев об этой технике и тех важных переменах, которые она обеспечила.

Потрясающие идеи и стратегии Стива Скотта столь конкретны и легко применимы на практике, что способны помочь любому читателю, будь то студент колледжа, мелкий предприниматель или генеральный директор крупной корпорации, достичь такого успеха, о каком он и не мечтал.

*Дональд Трамп*

Стив Скотт не только доказывает, что «невероятные мечты» вполне осуществимы, – он берет вас за руку и дает вам знания, уверенность в себе и способность воплотить в реальность каждую из ваших фантазий.

*Чак Норрис*

Стив Скотт предлагает конкретные стратегии и методы, которые нам нужно освоить и использовать для реализации своих самых сокровенных желаний. Он не только показывает, как сделать осуществимыми самые невероятные мечты, он учит, как воплотить их в жизнь!

*Кристи Бринкли*

Он вручает нам четкую и подробную карту дорог к успеху более высокого уровня, чем мы могли себе представить. Если вы будете следовать его карте, то обязательно доберетесь туда, куда хотите.

*Дик Кларк*

Если вы последуете его рекомендациям, то обязательно реализуете свои самые невероятные мечты.

*Джо Монтана*

Так будут ли эти стратегии работать на вас? Безусловно! Все, что вам нужно, – изучить их, а потом усердно претворять в свою повседневную жизнь. Ключ от дома, оставленный на сиденье автомобиля, не откроет дверь, пока вы не возьмете его и не вставите в замочную скважину. И только тогда дверь без труда откроется. Так же и с этой книгой. Если вы просто прочитаете про эти ключи и оставите их на страницах, они ничем вам не помогут. Если же вы вооружитесь ими и начнете использовать, они откроют перед вами такие двери, к которым вы и приблизиться не смели, не говоря уже о том, чтобы пытаться их открыть.

Приступая к каждому из 15 уроков, имейте в виду, что это не просто главы книги. Для изучения того или иного урока или всей книги нет каких-то определенных сроков. Эта книга не обо мне – она о вас. В конце каждого урока помещен раздел «Практикум движения к успеху», где вы найдете интерактивные упражнения, которые помогут вам на деле применить стратегии и приемы, разученные в ходе урока. Завершайте каждый урок и выполняйте упражнения в том темпе, какой вам удобен. И почти сразу вы начнете замечать перемены в своей жизни. Ваши творческие

способности и продуктивность вознесутся до небес. Начнут улучшаться ваши отношения с окружающими как на работе, так и дома – сперва медленно, а потом все активнее. Энтузиазм и удовлетворенность своей жизнью повысятся настолько, что в это будет даже трудно поверить.

Поскольку очень важно убедиться, что наставник, которого вы выбрали себе, – настоящий специалист в той области, в какой он учит вас, следующий раздел будет единственным в этой книге, посвященным мне. Все 15 уроков будут о вас. Итак, начнем!